Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotne;j
Wojewodzka Stacja Pogotowia Ratunkowego
i Transportu Sanitarnego w Plocku

Plock, dnia 18 czerwca 2020 r.

TZPiZ1.264.1914.2020

UCZESTNICY
ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawg pn. ,,Zakup umundurowania letniego i obuwia calosezonowego

dla pracownikow medycznych”. Znak: TZPiZI-Z0.264/09/D/20

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z ogloszeniem przedmiotowego zapytania ofertowego
wplynetly nastgpujgce pytania:

Dotyczy zalacznika nr 3 i nr 4 do ogloszenia - zapytania ofertowego.

Pytanie nr 1. Odziez oraz obuwie przeznaczona dla zespotéw ratownictwa medycznego zgodnie z
wymaganiami Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 21.12.2005 r. w sprawie wymagan
$rodkéw ochrony indywidualnej klasyfikuje si¢ do odziezy kategorii I co oznacza, Zze nie jest
wymagane dla tej kategorii potwierdzanie Certyfikatem Oceny Typu WE wykonanym w
niezaleznym instytucie badawczym.

Zwracam si¢ z zapytaniem czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie odziezy oraz obuwia bez
Certyfikatu WE, ale posiadajgcej Certyfikat CE producenta oraz sprawozdania z badan wykonanych
w akredytowanych laboratoriach uzytych do produkcji odziezy tkanin i dzianin — potwierdzajacych
zgodno$¢ oferowanej odziezy z wymaganiami Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dnia 17 grudnia
2019 roku w sprawie oznaczenia systemu Panstwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan w
zakresie umundurowania czlonkow zespotéw ratownictwa medycznego?

Tj. oryginaty lub po$wiadczone za zgodnos$¢ z oryginalem przez Wykonawce kopie oryginalow
dokumentow :

a) potwierdzajacych zgodno$é z Polskg Normg PN-EN 471+A1:2008 lub norma zastgpujaca, na
kolor fluorescencyjny czerwony dla umundurowania letniego wydany przez upowazniony do tego
podmiot,

b) potwierdzajgcych zgodnosé z Polska Norma PN-EN 471+A1:2008 p.5.3 lub normg zastepujaca,
dla wstawek kolory czarnego umundurowania letniego wydany przez upowazniony do tego podmiot,
¢) dokumenty potwierdzajace opor pary wodnej nie przekraczajacy Sm2xPa/W dla

umundurowania letniego.

Mazowsze.

serce Polski
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d) potwierdzajace, ze tasma odblaskowa jest zgodna z normg PN — EN 471+A1:2008 lub normg

zastgpujaca,
Odpowiedz: Tak, dopuszcza.

Pytanie nr 2. Zgodnie z punktem VIII. ogloszenia Kryterium oceny ofert, zasadg oceniania jest
100% cena. W zalgcznikach nr 3 i 4 Zamawiajacy wymaga przedstawienia oferowanych prébek co
oceny. Prosze o potwierdzenie koniecznosci wysytania wzordw przy ocenie 100% cena.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego, zalgczniki: nr 3i nr 4 t.j.
Uczestnicy postepowania zobowiazani sa do dostarczenia wzor6w wyzej wymienionej odziezy i
obuwia, ktore zostana ocenione i odeslane do Wykonawcy na jego koszt.

Pytanie nr 3. Czy Zamawiajacy dopusci wystanie probek do oferty bez logo WSPRIiTS w

Ptocku ? (Jezeli beda wymagane).

Odpowiedz: Tak, dopuszcza.

Zamawiajacy wymaga probek materialow ktére zostana uzyte do uszycia umundurowania w
celu potwierdzenia, ze oferowany przedmiot zaméwienia spelnia wymagania okreslone przez
Zamawiajacego.

Zaleca si¢, aby Wykonawca oznaczyl przedlozone prébki swoja nazwa w celu ich identyfikacji.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiajacy dopusci koszulg - bluze¢ letnig bez opcji podpinania r¢kawa?

Aby takie rozwigzanie bylo funkcjonale trzeba odpowiednio zwija¢ rekaw co zupelnie wystarczy w
tego typu odziezy. Rekaw po zwinigciu ze wzgledu na swojg grubosé nie zsuwa sie a zbedne
zapiecie nie przeszkadza.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza.

Pytanie nr 5. Z uwagi na panujaca sytuacje w Polsce zwigzang z COVID-19 oraz na to, ze nasza
firma szyje odziez miarowo, bezposrednio pod ztozone zamdwienie, po wezesniejszym przyjechaniu
do Klienta w ustalonym wspdlnie terminie i dokonaniu osobistego obmiaru Pracownikow, czy
Zamawiajacy dopuszcza negocjacje dotyczace terminu realizacji zamowienia na odziez?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

Zamawiajacy:
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